

ИЗДАТЕЛСТВО „ИНТЕГРАЛ“ ПРЕДЛАГА:

**„ЖИВА СИНЕВА ГОВОРИ“
НА СВОБОДА РАДУШЕВА**

Свобода Радушева е гимназиална учителка по професия, завършила е българска филология. Живее в град Балчик, където основава литературни клубове за деца - „Млад творец“, „Дръзновени мечтатели“ - и издава първия хумористичен вестник „Всичко е шега“. Член е на СНБП. Публикува свои стихове във в-к „Учителско дело“, в-к „Християнска мисъл“, в-к „Кил“ (в гр. Варна), в-к „Стършел“ (в София), сп. „Жажда“ - орган на СНБП.

„Жива синева говори“ е третата ѝ стихосбирка, отразяваща нейната творческа зрялост, новите ѝ поетически открития и духовното ѝ богатство. Любовта към родината преминава през болката от наранената съдба на българския народ в условията на кризата. Тя разнася и вестта на „Последните предупреждения“ (триптих) с дълбочина и вещина; прави поетични портрети на Исус, докосва се по художествен начин до истински ценности, копнежи и мечти, водещи към несекващия Първоизвор.

„Жива синева говори“ е оптимистична стихосбирка, защото е плод на вярата, всадена от Твореца. Книгата повдига жизненоважни въпроси. Чувствата, изразени в нея, дълбоки и силни, говорят и за благоговение пред Учителя. Погледът на авторката е отпращан напред и нагоре - към неспокойната утрин в благородния път на съвременния духовен човек.

Поетесата е дръзновен член на ЦАСД в гр. Балчик. Мечтае за откриването на нов молитвен дом и за основаването на творческо дружество.

„Творчеството за мен е начин на живот“ - казва тя. И изпраща на читателите на в-к „Християнска мисъл“ личното си послание: „Живата любов между хората е красота и бъднина“.

ПРИ ИЗВОРА

*Нечакан миг. И може би замръзваш,
когато е зората вкочанена,
кога те удря вятъра и зъзнеш,
И плаче твоята душа ранена.
Ела - при извора отгоре рукнал
и огъня - изпий водата жива.
И гълъб бял - душата ти - ще гука.
Душата ти - свободна и красива.*

Свобода Радушева



Първата недокументирана употреба на тази добре позната фраза.

**СТАРОСТА СМАЧКВА
САМОЧУВСТВИЕТО**


Наскоро завършило изследване, проведено в Канада, разкри, че старостта не носи само посивяла коса и бръчки, но тя също така убива и самочувствието на личността. „Живеем в условията на култура, която възхвалява и идеализира това, да бъдеш млад“ - заяви съавторът на изследването - социологът Джон Кеърни от университета в Торонто. „Когато става въпрос за самочувствие, начинът, по който възприемате тялото си, е от изключително значение“ - заявява социологът. Екипът, провел изследването, е анализирал информацията, събрана чрез телефонно социологическо проучване, проведено сред 17 626 случайни хора. Изследователите са взели под внимание фактори, като пол, икономически статус и възраст.

На второ място след възрастта самочувствието се влияе от финансовото състояние. Изследването сочи, че хората на над средна възраст с по-ниски доходи имат по-ниско самочувствие от тези, които са с по-високи. „По всяка вероятност чувството за собствена значимост е свързано до голяма степен с икономическия и социален успех, постигнат от човека. В съвременното общество хората, които са икономически по-независими, оценяват по-положително личността си.“

За всеки човек обаче е възможно да се противопостави по свой собствен начин на понижаващото се с възрастта самочувствие, твърдят социолозите.

University of Toronto

**ИЗДАТЕЛСТВО
„НОВ ЖИВОТ“ ПРЕДЛАГА:**
**ТАКА КАЗВА ГОСПОД,
ПИСАНО Е...**


Двадесет и четири часа в денонощието буквално сме заливани и атакувани с невероятна смесица от новини, сензации, открития, чудеса, окултизъм, астрология, реклами, секс и порнография, политика, бизнес, спорт, възход и падения, хазарт, пари, бивалици и небивалици, шарлатанства и лъжи, насилие, войни и престъпления. Човешкото съзнание стене и се задушава под този непоносим товар. Хората нямат твърда основа под краката си, защото съвременното човечество в безграничната си гордост и самонадеяност е отхвърлило своя Творец и Неговото Слово - Библията.

Според непогрешимото и вечно Божие Слово настоящият хаос е белег на последното време. Живеем в края на човешката история. Предстои най-великото събитие - Второто Пришествие на Исус Христос.

автор: Константин Няголов
В предишен брой на ХМ бе допусната грешка, за която се извиняваме.
Цената на тази книга е 2,30 лв.



Ежедневни християнски предавания на български език
7.00 - 8.00 ч. на 6095 kHz (49 m)

Световно Адвентно Радио

За информация: Българско студио
4000 Пловдив; ул. „Антим I“ 22
тел./факс 032/ 633 533, тел. 032/ 629 462
e-mail: sda@plovdiv.techno-link.com

ЗАЩО?...

Ако проявявате интерес към най-важните житейски въпроси:

- Произходът на живота
- Какво е бъдещето на света
- Има ли животът висш смисъл
- Как да осмисля ежедневието си

и други съдбоносни въпроси, ние ви предлагаме техните отговори в 30 кратки лекции, съставляващи адвентния библейски кореспондентен курс.

Ако искате да ги получите **БЕЗПЛАТНО**, изберете си един от следните начини и ни съобщете имената и адреса си чрез:

- **НОВИЯ** телефон (052) 33-33-99
- факс (052) 611-449
- E-mail: kbk@abv.bg
- писмо със свободен текст, адресирано до: 9010 гр. Варна-10 п.к. 56

**ТУРСКИ КОРЕСПОНДЕНТЕН КУРС
„Отворена врата“**
Umit haberi

На ваше разположение са 24 безплатни лекции на турски език с превод на български. Ето някои от заглавията: „Пророчествата, Палестина и потомството на Авраам“, „Избор или съдба“, „Молитвата, която получава отговор“ и др.

e-mail:

remzi_a_ahmed@yahoo.com

Пишете на адрес:

гр.Шумен - 9701 - 1 - Ц Пощенска кутия 517
Тел.: 054/4 48 77



Лома Линда

Необикновените храни

Мляко майонеза сирене

Пастети кренвирши кебапчета

Вегетариански соеви деликатеси

Търсете на диетичните щандове в магазините

тел. 980 47 01, GSM 0888 673143; 0888 582 694